

## 河南舞阳县引领电网跨入智能时代

9月26日，从舞阳县电业局电能计量中心获悉，截至9月中旬，该局已经完成了对6家产业集聚区直供大工业客户、37家专变客户的预付费费控监测系统的安装任务，且已上线运行状况良好，实现了电网营销分析、用电管理、市场拓展、优质服务工作的“一体化、扁平化、集约化”综合管理，加快了县域电网向智能化方向发展的步伐。

据悉，今年以来，舞阳县电业局强力推进电力市场改革和新技术、新科技的革新、研发与应用，实现了预付费费控监控系统、远抄系统、集抄系统“三位一体”的用电信息综合管理。

该局把推进电网市场新技术拓展与延伸，建立职责明晰、风险共担、技术先进的营销管理新格局作为全年13项重点工作之一，统筹布置，成立专业攻关团队，为规避企业经营风险，结合舞阳县域内盐化工龙头经济链条实际现状，分析当前国内化工行业经营前景，局自筹资金400余万元，通过前期调研、商讨与比对，克服多方不利因素，积极处理向客户推广新技术应用中的困难障碍，全力实施以预付费费控装置应用为依托的用电营销业务平台，依靠信息技术建立有效的电费回收风险防范体系，规避企业经营风险。（薛俊峰 王广涛）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/67486.html>